

Câmara Municipal de Coronel Vivida

ESTADO DO PARANÁ

RESOLUÇÃO № 01/79

Súmula: Autoriza a filiação da Câmara Municipal de Coronel Vivida à Associação das Câmaras Municipais a ser '
constituida oficialmente por ocasião do II Encontro de Vereadores '
do Sudoeste do Paraná e dá outras
providências.

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução.

Art. 1º) - Fica autorizada a filiação da Câmara Municipal de Coronel Vivida à Associação de Câmaras Municipais a ser constituida oficialmente por ocasião do II Encontro de Vereadores do Sudoeste do Paraná, a realizar-se no dia 20 de julho de 1.979.

Art. 2º) - Para cobertura das despesas decorrentes da execução do disposto no artigo lº será utilizada verba constante da dotação orçamentária 32-10-013 - Contribuição a Associações Diversas.

Art. 3º) - Esta Resolução entrará em vigor na da ta de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Coronel Vivida, aos 05 (cinco) dias do mês de julho de 1.979 (um mil novecen tos e setenta e nove).

Orlando Ferri

PRESIDENTE DA CÂMARA